11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266108/answer/266222




Y Bac 3anymeHHas cutyanus. ECTs xpoHudeckas yporenutanbHasa nHpekusa. UIIIITT sago
npoieduTsb. KOHAUIOMEL Hafio yaanaTh. [{OCTyII - TpaHCypeTpasbHBI(4epe3 MOYEUCITyCKaTeIbHbII
KaHan). Cy:KeHMe U TakK yXke eCTh. MHOTa yoansioT mapluuraabHo, 10 YaCTsAM, B HECKOJIBKO ITPHEMOB.

HyxHa KOHCYIbTallUsI UMMYHOJIOTA, BUPYCOJIOTA - 10 TPOTHBOBUPYCHOMY ¥ UMMYHOMOIETHPYIOUIEMY
JIeYEeHHUIO.



